



УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

101000, Москва, Мясницкая ул., дом 47

тел. 607-18-54, факс 607-39-77

№ TM26413-92

«_____» 18. 07. 2017 201__ г.

Министру образования и науки
Российской Федерации
О.Ю.ВАСИЛЬЕВОЙ

Уважаемая Ольга Юрьевна!

В год 20-летия принятия Федерального конституционного закона «Об Уполномоченном по правам человека в Российской Федерации» прошу Вас поддержать мою инициативу по проведению накануне Международного Дня прав человека (10 декабря) Единого урока прав человека для учащихся школ России (далее – Единый урок).

Предполагается, что в этот период во всех школах Российской Федерации будет организован и проведен урок «Права человека», а также внеклассные образовательные мероприятия по этой тематике.

Идея проведения Единого урока направлена также на исполнение Указа Президента Российской Федерации от 1 июня 2012 г. № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012 – 2017 годы», в соответствии с которым необходимо содействовать правовому обучению детей и расширению их знаний в области прав человека (гл. VII).

Единый урок – это серия мероприятий, направленных на формирование правовой культуры молодых граждан нашей страны.

Его основная цель дать учащимся базовые представления о правах и свободах человека и гражданина, закрепленные в Конституции Российской Федерации, Декларации прав человека, Конвенции о правах ребенка и других международных документах, способствовать воспитанию уважительного отношения к правам и свободам человека. Учащиеся также познакомятся с существующей системой защиты прав человека, с институтом Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации и уполномоченных по правам человека в субъектах Российской Федерации.

В ходе деловой программы Единого урока запланированы организация встреч и уроков с уполномоченными по правам человека в субъектах

Российской Федерации, проведение семинаров и открытых уроков, проведение конкурсов для детей и многие другие очные и дистанционные мероприятия.

Инициативу о проведении мероприятия поддержали уполномоченные по правам человека в 85 субъектах Российской Федерации и Временная комиссия Совета Федерации по развитию информационного общества, которая, со своей стороны, готова организовать различные сетевые мероприятия для детей и педагогической общественности в рамках Единого урока.

В связи с большой значимостью и масштабом данного мероприятия прошу Вас, уважаемая Ольга Юрьевна, рассмотреть возможность включить Единый урок в Календарь образовательных событий, приуроченных к государственным и национальным праздникам Российской Федерации, памятным датам и событиям российской истории и культуры на 2017/2018 учебный год и оказать информационно-организационную поддержку в его проведении на территории Российской Федерации.

Контактное лицо: начальник отдела правового просвещения Управления информации и международного сотрудничества Аппарата Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации – Смирнова Светлана Николаевна 8-495-607-02-55.

С уважением,

Мне

Т.Н.Москалькова